2008年美國洛杉磯全真道院

新春聯歡活動

◎楊維卿

今年的活動有靜態也有動態,且 多了一項創藝性之活動,這就是各位 點傳師們的慈悲與關愛,要讓所有的 道親在快樂歡愉之時,也不忘記運轉 我們的大腦,各個都能十項全能。

早上十點節目正式開始,首先由 郭文澄學長慈悲,請來一批專業雄偉 的舞獅團,再加上全真道院的小舞獅 團,一前一後敲鑼打鼓的,由易榮熙 學長扮演的「財神爺」遊遍全真道院 每個角落,同時也照顧到當時在各個 服務崗位上,無法觀看到舞獅之美景 的道親學長們,使大家都能在開年新 春之際,讓財神爺和祥獅為大家帶來 好運。

十點三十分「聯歡會」正式開始。首先由吳韓衛學長和卓秀鳳學長帶領,大家一起歡唱「迎新春」,每位學長都藉機大展歌喉,甚至連在旁不會唱中文歌的小菩薩,都跟著哼唱,大家的熱情與歡樂充滿會場。

Writing Gathering Field



▲祝福大家新春愉快。

樓上辦道更是忙得團團轉,幾 位點傳師和負責辦道的學長們輪流上 場,穿插忙碌,一個接著一個的不停 歇。當天有位「過路客」——大陸武 當派太極拳師父,感受到全真道院之 旺氣,帶著他的父母一起走進道院, 告訴服務學長:「我們也要求道!」 春聯書法:由陳國文學長負責。 陳學長是一位年長的越南老道親,卻 寫得一手好字,讓道親們讚嘆不已。 大家大排長龍的請陳學長寫幅春聯, 好回家掛上,增添喜氣。陳學長雖年 過六十,他的精神和書法之好手藝,



▲武當太極拳。

實在令人敬佩。

藝一負都和諸棋西中這奇人年孩 姚棋等人 人年孩 跳棋等棋是,然人,象、棋

藝都需要動腦筋,年輕人實在聰明靈活,竟然能在鬧中取靜的互相培訓自己,頗受歡迎。

泡茶話舊:首先要感謝點傳師 們慈悲,在一切活動節目中,都還沒 忘記年長道親們的心聲,安排設計這 個攤位,喝著濃香好茶,看著歡樂景 象,和老朋友敘敘舊、話家常,好暇



▲棋藝對抗,看誰高超。 逸、好舒服。

賀年卡創作:創作負責學長是 一位聰明靈巧的年輕人——林佩希學 長,她教我們賀年卡製做的方法與取 材,都是運用家庭中現成之物,很方 便又環保,做出來的賀卡,自己看 了都愛不釋手,更別講送給朋友時 對方拿到後,心中如何充滿溫馨感覺 了。

製作燈籠:由吳韓衛學長負責。 古色古香的燈籠吸引了一大批人潮湧 至,想要帶古色古香的燈籠回家,裝



▲ 春聯書法,大展手藝。 飾、美化家園,就要耐心在攤位上聽 吳老師指導了。

折紙藝術:由後學負責,原本 是針對小孩子的活動,結果來參與的 大人卻多過小孩,學長都說:「學會 了,要回家教小孩做。」小菩薩都 說:「學會了、做好了,要帶回家掛 在房間裡。」嗯,好棒!

聯歡活動預定下午四點結束, 眼看還差10分鐘就四點,由於道親的 熱情與踴躍,竟沒有人注意到時間, 到最後還是楊老點傳師慈悲,關愛當 天整場樓上、樓下負責服務學長們的 辛勞,提醒大家聯歡活動已經到了尾 聲,才依依不捨畫下句點。

洛杉磯全真道院所辦的活動,真 的是內容豐富,一年勝過一年,創意 滿點,這都要感謝各位點傳師平常給 予大家的關愛和智慧,所有活動中都 不忘啟導我們修道修心,更要:「鬧 中取靜、靜中取巧」。